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7 kaace

Tabnuua 7.1. U3mepenne oTpe3koB

Jano: AB=28 cm, AC: CB=4:3.
Haittu: AC u CB.

1 2
d B c | m K P
Jano: AB=6cm, BC=9 cm. Jlano: MP =12 cm, KP =3 cM.
Haiitu: AC. Haiitu: MK.
3 4
6,4 cM 3,9 cm . _ _ o -
D E F | k L M N
JHano: KM =9 cm, LN =8 cm,
Hano: DF =93 cMm. KN=12cmMm.
Haiitn ombky. Haiitu: LM.
5 6
@ ® ® e | 60— ——0o—
F H T D A B C D
1) dano: AB = CD.
Hano: FT =11 cm, HD =9 cm, Jlokasats: AC = BD.
_ HT=5cm. 2) Jlano: AC = BD.
Haiiru: FD. Jlokasars: AB = CD.
7 8
K P E | D E F
JHano: KP — PE =3 cM, KE =21 cm. Hano: DF =24 ¢m, FE = 3DE.
Haiitu: KP u PE. Haiiti: DE u FE.
9 10
[ @ ® ————o—H—o—+H—=o
A C B A B C D E

JHano: AB = BC, CD = DE.
Haiitu: 1) BD, eciin AE =20 cm;
2) AE, eciu BD = 12 cm.




3anauu u YNpa)KHeHHs HA NOTOBbLIX YepTexax

TaGnuua 7.2. H3mMepenue yriios

4DBC — ZABD =26°.
C Haittu:
ZABD w ZDBC.

1 A 2
Haittu: ZAOC. E
Jano:
: B ; F ZFDK = 36°.
1o Haiitn:
45° K ZFDK.
21° C D
o
3 4 Jano: 4 4 C Jano:
D ZABC=172°, ZABD = 100°,

ZCBD =4 ZABC.
D Haiitu:
B ZABC w LCBD.

B
5 : 6 A
8B € 2 lé);/lqacr‘w_. /DAE Jaso:
F Dossanss C  Z4BD=$85°,
3 .
\% ZBAD = ZCAE. ZCBE =45°.
2) Jlano: £ZBAD = ZCAE. 40° D' Haitru: ZABE.
A Jokasats: ZBAC = ZDAE. B 7
7N 8 Kk Jlano:
Jato: D £ .
ZMOK = 110°, gg L,:)Ii_,
ZMOP=173°, 1 OE.
ZNOP = 64°. A .
Haiitu: ZNOK. Jlokasarh:

ZAOD = ZKOE, ZDOK = LEOB.

Haittu: ZBOD.

Haittu: ZAOE.

1) dano: ZAOE = 96°.

2) Nano: ZBOD = 42°.

10
B

A
C  Jauo: ZABD = 105°,
ZABC: ZCBD=3:4.
Haittu: ZABC, ZCBD.
D




7 knacc

Ta6nuua 7.3. CMexHbIe YIibl

1

ﬁ oL

Jano: a - B =30°.

2
D

Tano: o= 90° + .

Hano: Z1 = Z4.
Jlokasare: £2= /3.

Haiiru: o, B. Haiitu: a, B.
3 4
B
a B a
Hano: a = 3f. Hano:a:f=1:5.
Haiitu: o, . Haiitu: o, B.
5

D
6 Jauo: B
1+ 22 =180°.
2
E
4 C

JHoxazarts: 1) ZABC = ZACB,;
2) LDBC = £BCE.

Hano: L1 =13, /2= /4.

7 D N ,C
A‘>ﬁz BKN\“P
E F

8 p C
FE
e

Haiitu own6ky. Haittu: £ZDOE.
5 c PR ET /Z/c
o 108¢
B 37 5 A
A 0 D
Haiitn: ZBAC. Haiitn: ZBOC.




3anaum u YnpaxHeHMs Ha TOTOBBIX YepTexkax

Tabnuua 7.4. CMexHbIe H BEPTHKAJIBHBIE YIIbI

1 2
A B C
’ ~
970 F
D 0 3 0 ~L32° £
C y o
Haiiti: ZAOB, ZAOD, ZCOD. Haiitu: ZBOC.
3 B 4 A C
A
55°
F C 0
0 25°
D B
E D

Jano: ZAOD + ZAOC + £COB =210°.
Haiitn: ZFOE. Haittu: ZAOD u ZDOB.

5 F 4 y
o e
D C

Haiitu: ZAOF. Haiiru: ZEOD.

7 %l 8 B
7~ v

2
D
Hano: £2 = /3.
Hokasate: 1) £1=/3; Jano: /1 = /2.
2) L3+ L4 =180°. Jlokasate: ZBAC+ ZACD = 180°.




7 knace

Tabnuua 7.5. [IpM3HAKH paBEeHCTBA TPEYTOJBLHHKOB

HaifTy maps! paBHbLIX TPEYTONLHUKOR M JOKA3aTh UX PABEHCTRO:

2\
D

1 B 2 3 C
A
0 B
C
D A b
4 5 6 M N
B C %
A D M A P
7 8 9
N
A

Iauo: AD = BF.

M N
X
P E
D
F

E
B
D C
F P
M
K H E

A
M K
10 Jano: AC = BC. n 12
A
B

E
D
B F
C
B
E
D C




3aaa4M u yNpaxKHeHHS HA FOTOBBIX MepTexax

Tabnuua 7.6. PapHoGeapeHHbIH TPeyroJLHHK

Hoxazars: AABC — paBHOGENPEHHbII.

1 8 2 5 3 B
A
70° c 100°
4 D
110° 4 c Ysoe
Hano: BD = BE.
4 B 5 6
B E
A c
A D C| 4 D
D
7 8 B 9 D
A |
D E
4
D
LT £
A E C I
c 1 ¢

10



7 kaace

Tabnnua 7.7. [IpusHaku napasiebHOCTH NPAMbBIX

TMapannenbHsl 11 npsMele a ¥ b?

' & / 2o N\
110° 65°
b 70° b 125°
[
P pa f /
40° o
b 40° b 180°~ o
7 /
5 a C/ 6 a

=]
(=1
]

D C
60°+ a
K
b ~-a b
A B
7 8 B
a P Jlano: 4B = BC.
.
a Kl , P

80°
M 72N

t

o
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3apauu n ynpaxxHeHNA HA TOTOBLIX YepTekKax

Tabnuua 7.8. INpu3Haku napaniedbHOCTH MPAMBIX

B 3agavax |-6 HaliTH x U y.

5 cfsr

E\ ’p

Hawno: LABE = ZCBE.

Hoxazars: £Z1 + £2 = /3.

7 8
A B \ 4 a
! M
3 C 0
2 E B3 b
D E A
Hauo: 4B || DE. Hano: u || b.

Jokazars: LMOE = £90°.

[MaHo: a || b.
Joka3zats:
L1+ L2+ £3=360°

12




7 kaace

Ta6nuua 7.9. CyMMa yri10B TpeyrojbHHKa

Haiiti HensBecTHbIe bl AABC.

1 2 B 3
B B
40° 120°
350 45°
A C C
4 4 54
)
130°
(o - B C B
7 B 8 B
A
A
A C A C 4 C
10 2 11 B JaHo: 12 P
140° AB|| CD.
’ ,4\
60 " £ A
4 D c
A C | 4 C




3agauu n ynpaxHeHHs HA FOTOBbLIX YepTexax

Tabnuua 7.10. CymMMa yrioB TpeyroasHuKa

Jokasats: £1 > £2.

A

1 B C 3 B
A C
Joxkazars:
4 Haiitu: ZABC. LABC < LADC.
4 6 D
A
B
E
C
1 2
A D C
B

Jokasars: AB || CD.

Haiitu omn6xy:
Z1=42;
£3=/4.

Haittu: Z4.

Haiitn: ZEKC.
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7 knace

Tabnuua 7.11. lIpaMoyroibAbIH TPEYroJbHHK

Hajiti paBHBIE TpeyronbHHKH (3anadn 1-3).

1 2 3
B
B C
B E
T &
A D
A D C
A C JNano: AE = ED.
4 5 Haiita: BC. 6
A4
B
10 6
) -
A C . A
60° C B
Haiitu: AB. B Haiiru: BC.
8
B
30° 60°
4 E 7 C
Jlano: AO = OC.
Haiitu: AB. Haittu: AE. JHoxazars: AB = BC.
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3anauu u ynpaxkHeHHsl HA TOTOBBIX YepTe)ax

Tabiuua 7.12. OKpYKHOCTH

O — LEHTp OKPYKHOCTH.

g B

D C
Jloxasars: AD = BC.

&

Jlokasars: AB = BC.

Jlokasars: Z1 = /2.

Hoxkazars: £2=2/1.

Jlokazarb: CD = BA.

1) lano: AB L OD.
Jlokasarb: AK = KB.

2) Jlano: AK = KB.
Jlokasars: AB L OD.

7 C

Jano: AB=CD.
JHoxasars: OK = OP,

Jlokasate: AB || CD.

B
Jlokasars: AD = BC.




7 kaace

Tabnuua 7.13. Oxkpy,kHOCTb H KacaTeJbHas

O u O, — UEHTPBI OKPYKHOCTEH.

1) Hano: AB = BC.
Jokazate: 04 = OC.

2) Aano: O4 = OC.
Jokasate: 4B = BC.

1 4 B c 2

o

Jlokasars: A NeXuT
Ha npamoii 0O0,.

JHoxasars: AB = AC.

Joxasare: 1) A4, = BB,.
2)K € 00,

Jlokasate: 1) A4, = BB,.
2)C e 00,

Jlokazarb:
AB + CD = BC + AD.

N

c

Jlokasars: AB = CD.

7 B 8

Jlokasarb:
ZAOB =2/CAB.

E
9 D

c

B
A
1) dano: ZABC = ZCDE.
Jokasars:
AB =BC =CD = DE.
2) laHo:
AB=B(C=CD=DE.
Jlokasars:
ZABC = ZCDE.




